

PROCES – VERBAL

Nr. 771.524/305/29.09.2022

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, convocate de îndată, în data de 29 septembrie 2022, de către primar, în vederea depunerii jurământului de către domnul Călin Groza, consilier local supleant, validat prin Hotărârea civilă nr. 10213/2022 din data de 8.09.2022, pronunțată de Judecătoria Cluj-Napoca, în Dosarul nr. 17464/211/2022.

Ședința se desfășoară în Sala de sticlă, de la sediul din Calea Moșilor nr. 3, prin platforma on-line de videoconferință Cisco webex și se procedează la vot electronic.

La apelul nominal se constată că absentează consilierii locali Anca Florinela Ciubăncan (absentă motivat), Constantea Radu Mihai, Găbudean Marcel, Gliga Florin, Rác Levente-Zsolt, Tarcea Dan Ștefan (absent motivat), Vaida Ovidiu. Consiliul local este legal întrunit.

Secretarul general al municipiului – supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare.

Se constată că a fost înregistrat un număr de 17 voturi pentru și două voturi au fost neînregistrate, respectiv, votul domnului Maior Valentin și votul domnului Chira Beniamin.

DI cons. Maior – votul este pentru.

DI cons. Chira – votul este pentru.

Procesul-verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate – 19 voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Beniamin-Marius, Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rác Béla-Gergely, Rațiu Radu Florin și Vișan Ovidiu-Vasile).

Secretarul general al municipiului – având în vedere că președintele de ședință ales pentru trei luni lipsește, le solicită consilierilor locali prezenți la ședință să facă propuneri în vederea alegerii președintelui de ședință pentru a conduce această ședință de consiliu local.

DI cons. Rác Béla-Gergely – o propune, din partea grupului U.D.M.R., pe doamna consilier local Oláh Emese, viceprimar.

Se supune la vot propunerea domnului consilier local Rác Béla-Gergely și se obțin 18 voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Beniamin-Marius, Covaliu Bogdan-Florin,

Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu Florin și Vișan Ovidiu-Vasile) și o abținere (Oláh Emese).

Doamna Oláh Emese, consilier local și viceprimar, a fost aleasă președinte de ședință pentru această ședință de consiliu local.

Se intonează Imnul de Stat al României.

Președintele de ședință – anunță motivul convocării de îndată a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca în ședință extraordinară, și anume depunerea jurământului de către consilierul local supleant Călin Groza; prezintă procedura legală îndeplinită și citește Hotărârea civilă nr. 10213/2022 din data de 8.09.2022, pronunțată de Judecătoria Cluj-Napoca; îl invită pe domnul Groza Călin să depună jurământul.

DI Groza Călin – consilier local supleant – depune următorul jurământ în limba română: „Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Cluj-Napoca. Așa să îmi ajute Dumnezeu”.

Președintele de ședință – îl felicită pe domnul Călin Groza și îi urează bun-venit în consiliul local, fiind convinsă că vor colabora foarte bine în folosul cetățenilor.

Consilierii locali îl felicită pe domnul Călin Groza, consilier local supleant.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, **președintele de ședință** declară lucrările închise.

Președintele de ședință,

Jr. **Oláh Emese**

Secretarul general al municipiului,

Jr. **Aurora Roșca**

Audierea înregistrării, redactarea, rezumarea și corectura, de Inspector de specialitate Ramona Nistor.

Notă: Ședința a fost înregistrată electronic, putând fi ascultată/consultată pe siteul instituției, ea fiind mai apoi arhivată în condițiile legii¹.

¹ Legea nr. 16/1996 privind Arhivele Naționale, republicată, Legea nr. 358/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr. 16/1996 a Arhivelor Naționale, precum și Dispoziția primarului nr. 3820/2020 privind aprobarea unui nou Nomenclator arhivistic al documentelor elaborate de către aparatul de specialitate al primarului municipiului Cluj-Napoca și de serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.